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Manuální ovládání termostatu. 
Pokud je povolena funkce  „Termostat“ nebo  „Udržovací teplota“, krátkým stiskem tlačítka změníte 
režim termostatu: 
 
Povolen pouze režim „Termostat“: 
Přepínáte mezi režimem regulace komfortní teploty (krátce se rozsvítí žlutá LED) a režimem 
výstup trvale vypnutý (krátce se rozsvítí červená LED). 
 
Povolen pouze režim „Udržovací teplota“: 
Přepínáte mezi režimem regulace udržovací teploty (krátce se rozsvítí fialová LED) a režimem 
výstup trvale vypnutý (krátce se rozsvítí červená LED). 
 
Povolen režim „Termostat“ a „Udržovací teplota“: 
Přepínáte mezi režimem regulace komfortní teploty (krátce se rozsvítí žlutá LED) a režimem 
regulace udržovací teploty (krátce se rozsvítí fialová LED). 
 

Funkce termostatu 

 
Zásuvka umožňuje regulaci teploty ve dvou režimech. „Termostat“ a „Udržovací teplota“. Oba 
režimy lze kombinovat následujícím způsobem: 
 
Povolen pouze režim „Termostat“: 
Při ovládání SMS příkazem, prozvoněním, nebo tlačítkem se výstup přepíná do režimu regulace 
komfortní teploty (povel k zapnutí výstupu) nebo do režimu výstup trvale vypnutý (povel k vypnutí 
výstupu). 
Povolen pouze režim „Udržovací teplota“: 
Při ovládání SMS příkazem, prozvoněním, nebo tlačítkem se výstup přepíná do režimu regulace 
udržovací teploty (povel k zapnutí výstupu) nebo do režimu výstup trvale vypnutý (povel k vypnutí 
výstupu). 
 
Povolen režim „Termostat“ a „Udržovací teplota“: 
Při ovládání SMS příkazem, prozvoněním, nebo tlačítkem se výstup přepíná do režimu regulace 
komfortní teploty (povel k zapnutí výstupu) nebo do režimu regulace udržovací teploty (povel k 
vypnutí výstupu). 
 
 
Nastavení režimu, požadované teploty a hystereze nastavíte jednoduše v PC pomocí přehledného 
konfiguračního programu „GSM-SOCKET config“. 
 
 
Příklad: 
Na chalupě máte topení ovládané GSM  zásuvkou s nastavením: 
 
Termostat povolen, nastaven na 22° C, udržovací teplota povolena, nastavena na 5° C. 
 
Chystáte se na víkend, pomocí SMS příkazu („Příkaz ON“ - viz.strana 11, 12) zapnete regulaci na 
komfortní teplotu, chalupa se vám před vaším příjezdem vytopí na 22° C. Po opuštění chalupy 
přepnete regulaci na udržovací teplotu („Příkaz OFF“), GSM zásuvka reguluje teplotu na 5° C. 
 



 


